

2016

# 东南商报新春 年货购物特辑

## 让我，带你吃遍宁波年味



又到春节。  
门上的对联还未褪色，就要揭下来换上猴年的行头。  
从“羊羊得意”到“金猴报春归”似乎只是弹指一瞬。  
小时候，  
腊月的门槛刚迈过，  
父母就开始置办年货，  
灌香肠、风鱼干、打年糕……  
我们只要负责放鞭炮和吃吃吃就好了  
有一句话说的好，  
你觉得年味淡了，  
是因为年轻人已经成了看客。  
其实，  
没有人会偷走年味，  
年味也不会自己逃走。  
老宁波的年味，  
闻起来，特别的香，  
看起来，特别的热闹，  
让我，带你吃遍宁波年货。

### @草原风

北风一起，鳊筒就开始可以在窗外挂起来风干了；鞭炮一响，围坐在桌边，瓜子花生就可以吃起来了；钟声一敲，汤圆饺子就可以在锅里热腾腾的翻滚起来了。中国人的年节总是离不开各种各样的吃食，无怪乎舌尖上的中国会掀起如此热潮。但遗憾的是现在中国人的年味越来越淡了，我想很大程度上原因就在于吃食越来越丰富，不像过去那样匮乏。再来回忆过去的好滋味，即使现实中停留在舌尖上也似乎不如记忆中那样美味了。无论如何过年是各种美味集聚的好机会，采办年货本身就让人感受到浓浓的过年氛围。农历新年，我来啦！

### @丹丹

一看到花生瓜子开心果和红膏炆蟹就让我想到了过年，感受到浓浓的年味儿。一家人坐在一块嗑嗑瓜子聊聊天，拉扯东家长西家短；品品红膏炆蟹，看看春晚吐吐槽，听听外面的鞭炮声。热热闹闹得守岁，祈祷来年家人的平安喜乐，这才是过年的正确打开方式吧。

### @空心

腊肉是外婆家的必备菜，每次我都会拿着腊腿腊肉感受那咸咸的味道。当然炆蟹也是必备菜，只是不知道为什么，家里人都爱吃，可是我确实不太喜欢。家里依旧保留着过年去各个亲戚家吃女主人做的菜。我也长大了，早就不是喜欢拿压岁钱的小孩子了。可是，年味一直都在。



鸣谢“带你吃遍宁波”微信公众号的大力支持！

《东南商报》食品酒水行业独家代理商：宁波瑞森广告传媒有限公司  
合作热线：0574-87681282